


ACTUALIDAD POLÍTICA Y ECONÓMICA 

ESTUDIO DE OPINIÓN PÚBLICA 

JULIO 2023 

HURLINGHAM 



A. ÁMBITO: MUNICIPIO DE HURLINGHAM 

B. DISEÑ̃O MUESTRAL: ENCUESTAS TELEFÓNICAS EN HOGARES  

C. UNIVERSO: POBLACIÓN MAYOR A 16 AÑOS  

D. TAMAÑ̃O DE MUESTRA: 600 CASOS 

E. ERROR MUESTRAL: +/- 4,1 

F. NIVEL DE CONFIANZA: 95%  

FICHA TÉCNICA 



CAPÍTULOS 

01. EVALUACIÓN DE LAS GESTIONES 
 

 

02. IMÁGENES DE DIRIGENTES 
 

 

03. TENDENCIAS ELECTORALES 



CAPÍTULO 01 

CAP. 01: EVALUACIÓN DE LAS GESTIONES 



REFERENCIAS: 

MUY BUENA / BUENA / MALA / MUY MALA /  NO SABE 

CAP. 01: EVALUACIÓN DE  LAS GESTIONES 

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN NACIONAL Y PROVINCIAL 

¿CÓMO EVALÚA USTED LA GESTIÓN DE…? 

HURLINGHAM, JULIO 2023. 

POSITIVA: 48.9 

NEGATIVA: 47.8 

DIFERENCIA: 1.1 

POSITIVA: 50.6 

NEGATIVA: 42.7 

DIFERENCIA: 7.9 

POSITIVA: 39.8 

NEGATIVA: 57.4 

DIFERENCIA: -17.6 

POSITIVA: 26.5 

NEGATIVA: 71.0 

DIFERENCIA: -44.5 



REFERENCIA: 

NACIONAL / PROVINCIAL / MUNICIPAL 

CAP. 01: EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN GENERAL DEL PAÍS, SITUACIÓN ECONÓMICA Y GESTIONES 

EVOLUCIÓN DE LA EVALUACION NETA DE LAS GESTIONES 

¿CÓMO EVALÚA USTED LA GESTIÓN DE…? 
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HURLINGHAM, JULIO 2023. 



CAP. 01: EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN GENERAL DEL PAÍS, SITUACIÓN ECONÓMICA Y GESTIONES 

GESTIÓN COMPARADA DAMIÁN SELCI – JUAN ZABALETA 

¿Y LA GESTIÓN DE DAMIÁN SELCI COMPARADA CON LA JUAN ZABALETA PARA USTED ES… 

REFERENCIA: 

MEJOR 

IGUAL DE BUENA 

IGUAL DE MALA 

PEOR 

NO SABE 

IGUAL  
CONSOLIDADO: 

42.9% 

HURLINGHAM, JULIO 2023. 



REFERENCIA: 

MEJOR / IGUAL / PEOR / NO SABE-CONTESTA 
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CAP. 01: EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN GENERAL DEL PAÍS, SITUACIÓN ECONÓMICA Y GESTIONES 

GESTIÓN COMPARADA DAMIÁN SELCI – JUAN ZABALETA 

¿Y LA GESTIÓN DE DAMIÁN SELCI COMPARADA CON LA JUAN ZABALETA PARA USTED ES… 

HURLINGHAM, JULIO 2023. 



CAP 02 

IMÁGENES DE DIRIGENTES 



REFERENCIA: 

MUY BUENA / BUENA / MALA / MUY MALA /  NO SABE / DIFERENCIA 

CAP. 02: IMÁGENES DE DIRIGENTES 

¿QUÉ IMAGEN TIENE DE…? 

HURLINGHAM, JULIO 2023. 

PATRICIA 

BULLRICH 

 

POSITIVA: 42.3 

NEGATIVA: 55.1 

AXEL 

KICILLOF 

 

POSITIVA: 39.9 

NEGATIVA: 58.4 

HORACIO 

RODRÍGUEZ 

LARRETA 

 

POSITIVA: 38.3 

NEGATIVA: 58.3  

28.0 11.9 16.4 42.0 1.7 -18.5 

21.3 21.0 17.0 38.1 2.6 -12.8 

8.4 29.9 21.7 36.6 3.4 -20.0 



REFERENCIA: 

MUY BUENA / BUENA / MALA / MUY MALA /  NO SABE / DIFERENCIA 

CAP. 02: IMÁGENES DE DIRIGENTES 

¿QUÉ IMAGEN TIENE DE…? 

HURLINGHAM, JULIO 2023. 

CRISTINA 

FERNANDEZ  

DE KIRCHNER 

 

POSITIVA: 39.0 

NEGATIVA: 59.5 

SERGIO 

MASSA 

 

POSITIVA: 35.7 

NEGATIVA: 60.2 

JAVIER 

MILEI 

 

POSITIVA: 33.7 

NEGATIVA: 61.8  

13.8 21.9 19.4 40.8 4.1 -24.5 

29.3 9.7 14.6 44.9 1.5 -20.5 

13.5 20.2 17.3 44.5 4.5 -28.1 



REFERENCIA: 

CRISTINA FERNÁNDEZ DE KIRCHNER/ M. MACRI / M. E. VIDAL / SERGIO MASSA /  

AXEL KICILLOF /  A .FERNÁNDEZ / HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA / PATRICIA BULLRICH 

/ JAVIER MILEI 

CAP. 02: IMÁGENES DE DIRIGENTES 

EVOLUCIÓN DE LA EVALUACION DE LA IMAGEN NETA 

¿QUÉ IMAGEN TIENE DE…? 
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CAP. 02: IMÁGENES DE DIRIGENTES 

CONOCE A… ? 

REFERENCIAS: 

CONOCE / CONOCE PERO NO PUEDE EVALUAR / NO LO CONOCE 

HURLINGHAM, JULIO 2023. 



REFERENCIA: 

MUY BUENA / BUENA / MALA / MUY MALA / DIFERENCIA 

CAP. 02: IMÁGENES DE DIRIGENTES 

¿QUÉ IMAGEN TIENE DE…? 

DAMIÁN  

SELCI 

 

POSITIVA: 52.3 

NEGATIVA: 47.7 

JUAN 

ZABALETA 

 

POSITIVA: 49.8 

NEGATIVA: 50.2 

LUCAS 

DELFINO 

 

POSITIVA: 49.9 

NEGATIVA: 50.1 

HURLINGHAM, JULIO 2023. 

27.6 24.7 17.6 30.1 4.6 

17.2 32.6 26.7 23.5 -0.4 

17.3 32.6 20.2 29.9 -0.2 



REFERENCIA: 

MUY BUENA / BUENA / MALA / MUY MALA / DIFERENCIA 

CAP. 02: IMÁGENES DE DIRIGENTES 

¿QUÉ IMAGEN TIENE DE…? 

HURLINGHAM, JULIO 2023. 

ANDREA 

GIORGINI 

 

POSITIVA: 42.2 

NEGATIVA: 57.8 

RAFAEL 

DE FRANCESCO 

 

POSITIVA: 30.3 

NEGATIVA: 69.7 

LUIS  

ACUÑA 

 

POSITIVA: 39.1 

NEGATIVA: 60.9 

15.1 27.1 22.8 35.0 -15.6 

8.5 21.8 27.8 41.9 -39.4 

10.9 28.2 28.0 32.9 -21.8 



REFERENCIA: 

L. DELFINO / J. ZABALETA / ACUÑA / D. SELCI / R. DE FRANCESCO / A. GIORGINI 

CAP. 02: IMÁGENES DE DIRIGENTES 

EVOLUCIÓN DE LA EVALUACION DE LA IMAGEN NETA 

¿QUÉ IMAGEN TIENE DE…? 
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CAPÍTULO 03 

TENDENCIAS ELECTORALES 

 



CAP. 03: TENDENCIAS ELECTORALES 

INTENCIÓN DE VOTO POR ESPACIO 2023 - PRESIDENTE 

¿SI LAS ELECCIONES PARA PRESIDENTE DE 2023 FUERAN HOY A CUÁL DE LOS SIGUIENTES ESPACIOS 

POLÍTICOS VOTARÍA UD.? 

HURLINGHAM, JULIO 2023. 

36,7 

30,8 

14,8 

3,7 

2,6 

2,2 

2,5 

6,6 

UNIÓN POR LA PATRIA

JUNTOS POR EL CAMBIO

LA LIBERTAD AVANZA

EL PERONISMO FEDERAL

FRENTE DE IZQUIERDA DE LOS TRABAJADORES

EN BLANCO/ ANULARÍA

NO IRÍA A VOTAR

NO SABE



REFERENCIA: 

UNIÓN POR LA PATRIA / CAMBIEMOS / LA LIBERTAD AVANZA / PERONISMO FEDERAL (RANDAZZO-

SCHIARETTI) / IZQUIERDA 

31,1 
32,3 

34,0 34,1 

31,8 

37,3 36,7 

28,2 28,3 

30,2 
29,2 

26,2 

28,6 

30,8 

4,3 
5,7 5,3 

2,2 
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2,7 
3,7 

2,9 

5,1 

2,5 

5,5 
4,2 

2,3 2,6 

13,6 13,8 

10,4 

14,9 

18,1 
16,7 

14,8 

08.04.2022 27.07.2022 02.10.2022 28.02.2023 21.04.02023 21.06.2023 21.07.2023

HURLINGHAM, JULIO 2023. 

CAP. 03: TENDENCIAS ELECTORALES 

INTENCIÓN DE VOTO POR ESPACIO 2023 - PRESIDENTE 

¿SI LAS ELECCIONES PARA PRESIDENTE DE 2023 FUERAN HOY A CUÁL DE LOS SIGUIENTES ESPACIOS 

POLÍTICOS VOTARÍA UD.? 



CAP. 03: TENDENCIAS ELECTORALES 

INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENTE POR CANDIDATOS 

¿Y SI LAS ELECCIONES PRIMARIAS PARA PRESIDENTE DE 2023 FUERAN HOY A CUÁL DE LOS 

SIGUIENTES CANDIDATOS VOTARÍA UD.? 

HURLINGHAM, JULIO 2023. 

28,7 

19,8 

15,0 

13,7 

9,8 

1,1 

1,0 

3,5 

0,9 

1,1 

5,3 

SERGIO MASSA POR UNIÓN POR LA PATRIA

PATRICIA BULLRICH POR JUNTOS

JAVIER MILEI POR LA LIBERTAD AVANZA

HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA POR JUNTOS

JUAN GABROIS POR UNIÓN POR LA PATRIA

JUAN SCHIARETTI POR HACEMOS POR NUESTRO PAÍS

MYRIAM BREGMAN O GABRIEL SOLANO POR EL FRENTE DE
IZQUIERDA

OTRO CANDIDATO

EN BLANCO/ ANULARÍA

NO IRÍA A VOTAR

NO SABE

JUNTOS: 

33.5% 

UNIÓN POR 

LA PATRIA: 

38.4% 



CAP. 03: TENDENCIAS ELECTORALES 

INTENCIÓN DE VOTO A GOBERNADOR POR CANDIDATOS 

¿Y SI LAS ELECCIONES PRIMARIAS PARA GOBERNADOR DE 2023 FUERAN HOY A CUÁL DE LOS 

SIGUIENTES CANDIDATOS VOTARÍA UD.? 

HURLINGHAM, JULIO 2023. 

40,3 

19,4 

17,3 

12,6 

1,4 

1,8 

1,0 

1,0 

5,2 

AXEL KICILLOF POR UNION POR LA PATRIA

DIEGO SANTILLI POR JUNTOS

NÉSTOR GRINDETTI POR JUNTOS

CAROLINA PIPARO POR LA LIBERTAD AVANZA

RUBÉN EL POLLO SOBRERO/ ALEJANDRO BODART POR EL FRENTE
DE IZQUIERDA

OTRO CANDIDATO

EN BLANCO/ ANULARÍA

NO IRÍA A VOTAR

NO SABE

JUNTOS: 

36.7% 



CAP. 03: TENDENCIAS ELECTORALES 

INTENCIÓN DE VOTO POR ESPACIO 2023 – INTENDENTE HURLINGHAM 

¿SI LAS ELECCIONES PARA INTENDENTE DE HURLINGHAM 2023 FUERAN HOY A CUÁL DE LOS 

SIGUIENTES ESPACIOS POLÍTICOS VOTARÍA UD.? 

HURLINGHAM, JULIO 2023. 

41,3 

32,4 

12,9 

1,7 

2,6 

1,4 

7,7 

UNIÓN POR LA PATRIA

JUNTOS POR EL CAMBIO

LA LIBERTAD AVANZA

EL FRENTE DE IZQUIERDA DE LOS TRABAJADORES

EN BLANCO/ ANULARÍA

NO IRÍA A VOTAR

NO SABE



REFERENCIA: 

UNIÓN POR LA PATRIA / CAMBIEMOS / LA LIBERTAD AVANZA / PERONISMO FEDERAL (RANDAZZO-

SCHIARETTI) / IZQUIERDA 

34,1 33,3 

37,1 

34,7 
36,4 

40,1 
41,3 

30,7 30,9 
32,0 

28,5 28,6 
30,7 

32,4 

4,3 
2,9 

5,1 

2,4 3,0 
0,9 3,5 2,9 

0,8 

3,7 3,6 2,1 

1,7 

10,4 10,1 10,0 

12,8 
14,5 

15,7 

12,9 

08.04.2022 27.07.2022 02.10.2022 28.02.2023 21.04.2023 21.06.2023 21.07.2023

HURLINGHAM, JULIO 2023. 

CAP. 03: TENDENCIAS ELECTORALES 

INTENCIÓN DE VOTO POR ESPACIO 2023 – INTENDENTE HURLINGHAM 

¿SI LAS ELECCIONES PARA INTENDENTE DE HURLINGHAM 2023 FUERAN HOY A CUÁL DE LOS 

SIGUIENTES ESPACIOS POLÍTICOS VOTARÍA UD.? 



CAP. 03: TENDENCIAS ELECTORALES 

INTENCIÓN DE VOTO A INTENDENTE POR CANDIDATOS 

¿Y SI LAS ELECCIONES PRIMARIAS PARA INTENDENTE DE 2023 FUERAN HOY A CUÁL DE LOS 

SIGUIENTES CANDIDATOS VOTARÍA UD.? 

HURLINGHAM, JULIO 2023. 

27,7 

21,5 

17,8 

14,4 

8,8 

1,2 

1,2 

1,1 

1,0 

5,3 

DAMIÁN SELCI POR UNION POR LA PATRIA

JUAN ZABALETA POR UNION POR LA PATRIA

LUCAS DELFINO POR JUNTOS POR EL CAMBIO

ANDREA GIORGINI POR JUNTOS POR EL CAMBIO

RAFAEL DE FRANCESCO POR LA LIBERTAD AVANZA DE JAVIER
MILEI

A UN CANDIDATO DE OTRO PARTIDO

JONATHAN CASTRONUOVO POR EL FRENTE DE IZQUIERDA

EN BLANCO/ ANULARÍA

NO IRÍA A VOTAR

NO SABE

JUNTOS: 

32.2% 

UNIÓN POR 

LA PATRIA: 

49.2% 



REFERENCIA: 

DAMIÁN SELCI / JUAN ZABALETA / LUCAS DELFINO / ANDREA GIROGINI  / RAFAEL DE FRANCESCO 

29,5 

26,6 
27,7 

23,7 

20,7 21,5 
21,4 

21,1 

17,8 

5,7 

9,2 

14,4 

10,6 

8,8 8,8 

21.04.2023 21.06.2023 21.07.2023

HURLINGHAM, JULIO 2023. 

CAP. 03: TENDENCIAS ELECTORALES 

INTENCIÓN DE VOTO A INTENDENTE POR CANDIDATOS 

¿Y SI LAS ELECCIONES PRIMARIAS PARA INTENDENTE DE 2023 FUERAN HOY A CUÁL DE LOS 

SIGUIENTES CANDIDATOS VOTARÍA UD.? 



REFERENCIA: 
DAMIÁN SELCI 

JUAN ZABALETA 

NINGUNO DE LOS DOS 

NO SABE 

HURLINGHAM, JULIO 2023. 

CAP. 03: TENDENCIAS ELECTORALES 

CANDIDATURA DE UNIÓN POR LA PATRIA PARA INTENDENTE 

SI HUBIESE INTERNA DENTRO DE UNIÓN POR LA PATRIA ¿A QUIÉN VOTARÍA USTED PARA QUE SEA EL 

CANDIDATO A INTENDENTE DEL ESPACIO? 
(ENTRE LOS VOTANTES DE UNIÓN POR LA PATRIA PARA INTENDENTE) 



REFERENCIA: 

DAMIÁN SELCI / JUAN ZABALETA 

39,5 
43,0 

50,8 
52,2 53,0 

44,3 

46,9 

44,3 

37,9 

41,9 

02.10.2022 28.02.2023 21.04.2023 21.06.2023 21.0.7.2023

HURLINGHAM, JULIO 2023. 

CAP. 03: TENDENCIAS ELECTORALES 

CANDIDATURA DE UNIÓN POR LA PATRIA PARA INTENDENTE 

SI HUBIESE INTERNA DENTRO DE UNIÓN POR LA PATRIA ¿A QUIÉN VOTARÍA USTED PARA QUE SEA EL 

CANDIDATO A INTENDENTE DEL ESPACIO? 
(ENTRE LOS VOTANTES DE UNIÓN POR LA PATRIA PARA INTENDENTE) 



CAP. 03: TENDENCIAS ELECTORALES 

INTENCIÓN DE VOTO A INTENDENTE POR CANDIDATOS 

¿Y SI LAS ELECCIONES PRIMARIAS PARA INTENDENTE DE 2023 FUERAN HOY A CUÁL DE LOS 

SIGUIENTES CANDIDATOS VOTARÍA UD.? (ESCENARIO SIN DAMIÁN SELCI) 

HURLINGHAM, JULIO 2023. 

35,3 

28,7 

11,6 

2,7 

5,5 

7,1 

1,4 

7,6 

JUAN ZABALETA POR UNION POR LA PATRIA

LUCAS DELFINO POR JUNTOS POR EL CAMBIO

RAFAEL DE FRANCESCO POR LA LIBERTAD AVANZA DE JAVIER
MILEI

JONATHAN CASTRONUOVO POR EL FRENTE DE IZQUIERDA

A UN CANDIDATO DE OTRO PARTIDO

EN BLANCO/ ANULARÍA

NO IRÍA A VOTAR

NO SABE



CAP. 03: TENDENCIAS ELECTORALES 

INTENCIÓN DE VOTO A INTENDENTE POR CANDIDATOS 

¿Y SI LAS ELECCIONES PRIMARIAS PARA INTENDENTE DE 2023 FUERAN HOY A CUÁL DE LOS 

SIGUIENTES CANDIDATOS VOTARÍA UD.? (ESCENARIO SIN JUAN ZABALETA) 

HURLINGHAM, JULIO 2023. 

36,8 

30,8 

11,9 

1,7 

5,2 

3,9 

3,1 

6,7 

DAMIÁN SELCI POR UNION POR LA PATRIA

LUCAS DELFINO POR JUNTOS POR EL CAMBIO

RAFAEL DE FRANCESCO POR LA LIBERTAD AVANZA DE JAVIER
MILEI

JONATHAN CASTRONUOVO POR EL FRENTE DE IZQUIERDA

A UN CANDIDATO DE OTRO PARTIDO

EN BLANCO/ ANULARÍA

NO IRÍA A VOTAR

NO SABE




